

МОЛОДЕЖЬ ВЫБИРАЕТ СПОРТ

В рамках молодёжной акции «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам» за счёт средств городской целевой программы «Архангельск без наркотиков (2012-2014)» библиотека №7 поселка Маймаксанского лесного порта организовала для родителей с детьми праздник здоровья «Чудесный мир спорта».

Праздник, в котором приняло участие 60 человек, проходил на детской площадке возле школы № 54. Разбившись на 4 команды: «Лягушка-путешественница», «Скоморохи», «Храбрые зайцы», «Серые волки», участники отправились в страну сказочных эстафет. Дети с азартом и упорством выполнили задания игры: «Богатыри», «Конёк-Горбунок», «Змей-Горыныч «Ядро Мюнхаузена», «Кот Базилио и Лиса Алиса», «Канатоходец Тибул» и другие.

По мнению жюри, все показали отличные спортивные результаты, поэтому все команды получили одинаковое количество баллов и в награду всем – дипломы участников спортивного праздника и наборы спортивного инвентаря. Праздник закончился весёлым танцем «Бум – Бум!», во время которого все участники получили заряд бодрости и веселья на весь день.

При подготовке к празднику была оформлена выставка «Со спортом жить здорово!», сделана подборка стихов, пословиц и поговорок о здоровом образе жизни.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/25089> // Сообщение от 07.06